

Sopronkövesd község Önkormányzata

SOPRONKÖVESD

Kossuth L. u. 77.
9483.
(Tel.: 99/536-000)

1-18/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2018. november 15-én, a sopronkövesdi Községháza emeleti dísztermében, a helyi Képviselő-testület által tartott közmeghallgatásról.

<u>Jelen voltak:</u>	Fülöp Zoltán	polgármester
	Kecskeméti Szilveszter	alpolgármester
	Bors Péter	képviselő
	Csigó Géza	képviselő
	Hidegséginé Horváth-Pálla Barbara	képviselő
	Reisz Lajos	képviselő
	ifj. Reisz Lajos	képviselő
	Fücsökné Torma Lívია	jegyző

A közmeghallgatáson 12 fő érdeklődő vett részt.

Fülöp Zoltán polgármester köszöntötte a Képviselő-testület 2018. évi közmeghallgatásán megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Lívia-t kérte fel. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Csigó Géza és Reisz Lajos képviselők, melyet a Képviselő-testület elfogadott. Fülöp Zoltán polgármester a közmeghallgatás napirendjére az írásos meghívóval tett javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a közmeghallgatás napirendjét:

117/2018. (XI.15.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. november 15-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N A P I R E N D:

- 1. Sopronkövesd község Önkormányzatának beszámolója a 2018. évi működésről, valamint a 2019. évi tervek**

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

1. napirendi pont: Sopronkövesd község Önkormányzatának beszámolója a 2018. évi működésről, valamint a 2019. évi tervek

Fülöp Zoltán polgármester a megjelentek üdvözlését követően tájékoztatta az érdeklődőket, hogy az ezévi közmeghallgatást másként tervezi, egy képzeletbeli sétára hívja a hallgatóságot.

➤ **Faluközpont**

Sok pozitív visszajelzés érkezett, hogy látványosan fejlődik a település – ez is a célja az Önkormányzat vezetésének.

Egészségház: a KÖN napok tekintetében lehetősége volt az érdeklődnek az épület megtekintésére. A földszinten majd a házi orvos és a védőnő fog dolgozni, az emeleten pedig fogorvost, illetve magánrendelőben kardiológust, munkaegészségügyi és egyéb szakorvosokat szívesen látunk. Célja a házi orvosunknak, hogy helyben vérvétel is megoldható legyen, de ennek érdekében még további egyeztetések szükségesek. Az épület a megadott határidőre elkészült, a bútorozásnál csúszás van. Sajnos kivitelezőt nagyon nehéz találni. A bútorozás befejezése, valamint a parkoló forgalomba helyezését követően indítható a használatba vételi eljárás, amely talán a tél végére befejeződhet. Utána jönnek még a működési engedélyek, s ezt követően vehető birtokba az épület. A régi orvosi rendelő rendelkezésre áll továbbra is, arra az Önkormányzat 2020-ig bérleti szerződéssel rendelkezik. Fogorvos kapcsán sajnos nagyon nehéz kommunikáció van a választott szakorvos és az Önkormányzat között, több szálon is próbálkozunk, remélhetőleg november végére eredményt várhatunk.

Parkoló és közvilágítás: A parkoló az egészségház és a helyi termelői piac kiszolgálására épült. Jelenleg a műszaki átadás-átvétel zárul le, a forgalomba helyezési eljárás következik.

Kossuth u. 75. szám alatti ingatlan: Két éve benyújtott pályázatunk nyert néhány hete, amelynek része az előbb említett parkoló, továbbá egy tejautomata beszerzése – ez is nagyon körülményesen és nehezen működött, mert egyszerűen nincs a követelményeknek megfelelő beszállító. A tejautomata a szirénaoszlop mellé kerül majd felállításra. Ennek a pályázatnak része továbbá a Kossuth u. 75. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanon a melléképület elbontása és újjáépítése, hűtő, tároló és raktár funkcióra. Az ingatlanon álló családi ház hasznosítására szintén rendelkezünk egy benyújtott pályázattal, amely egy új színfolt lehetne, támogatás esetén: zöld ház, környezettudatos magatartás, szelektív gyűjtési és hasznosítási módok. Ha ez a pályázat nyer, akkor az ingatlanból a könyvtár a Szabó doktortól bérelt ingatlanba – a tervek szerint a jelenlegi védőnői tanácsadóba – fog költözni. A jelenlegi védőnői tanácsadó helyiséget ajánlotta fel a gyógyszerésznek az Önkormányzat, amelyet ő nem fogadott el. A Képviselő-testület tárgyalta a gyógyszerésznővel a jobb ellátás érdekében, de sajnos nem jutottunk előbbre. A KÖN alatt a Kossuth u. 75. szám alatti ingatlanban volt az alkotótábor, a most készült szobrok már a helyükre kerültek, több, egyedi faragással gyarapodott az idén is községünk.

Iskola utca 5: Az idei évben az Önkormányzat megvásárolta a faluközpont bővítése céljából az Iskola u. 5. szám alatti ingatlant, Molnár-házat. A sportcsarnok beruházás miatt területre van szükség a faluközpontban. Ha a csarnok megvalósul, akkor ez a most vásárolt ház elbontásra kell, hogy kerüljön.

Sportcsarnok: A Győri Kosárlabda Akadémia, Önkormányzatunk és a Nagylózi Kerért Kft. – képviseli: Rupf Tibor – egy közös Kft-t alapított és így nyújtott be pályázatot sportcsarnok építésére. A beruházás önrészét a vállalkozó biztosítja, a közel 1 milliárdos projekthez. A csarnokhoz 52 parkolóra van szükség, részben a sportcsarnok körül, részben pedig a faluközpontban, a közút mentén a templom és a volt mozi épülete közötti részen, árokfedéssel. Ezen parkolók költsége, valamint a sportcsarnok területén a régészeti feltárás és közművek kiépítésének fedezetét az Önkormányzatnak kellett vállalni, amely szintén jelentős, több tízmillió Ft. Jelenleg a tervek készülnek, az előzetes régészeti feltárára várunk, így a TAO pénzek begyűjtése várhatóan a tavaszi időszakra csúszik. Ha a tornacsarnok megvalósul, szeretnénk, ha az iskola a tornaórákat ott tudná tartani, amelynek finanszírozásába a tankerület is tervezzük bevonni. Így az iskola tornaterme felszabadulhat és abból egy mai kor követelményeinek megfelelő, igényes étkezőt szeretne az Önkormányzat kialakítani. A sportcsarnok üzemeltetését Rupf Tibor által képviselt cég 15 évre vállalta. 15 évig az Önkormányzat is bérlő a sportcsarnokot, kötöttünk erre szerződést már. Havi 1 millió Ft-tal törleszt az Önkormányzat a vállalkozó felé, a most biztosított önrész fejében és 15 év múlva az Önkormányzat egy tehermentes sportcsarnok tulajdonosa lesz, amelyet már nem terhelnek a pályázattal érintett kötelezettségek, versenyzetési vállalások.

Fűrésztelep: Az Önkormányzat az ingatlan tulajdonosát vásárlási szándékkal kereste meg. Az ingatlanszakértő véleménye alapján, 80 milliós vételárat ajánlott az Önkormányzat, amelyet a tulajdonos nem fogadott el, a 140 milliós eladási árhoz ragaszkodott. A nyár végén elindult a rendezési terv módosítása, mivel az óvoda bővítéséhez terület és övezeti határ módosítása szükséges és ennek alapján – valószínűleg - kisajátítási eljárás is. A fűrésztelep területéből ez a kezdeményezés az óvodához közeli területet érinti.

Óvoda: Óvodánk működési engedélye 75 fő kisgyermekre szól, jelenleg 20%-os férőhely túllépést engedélyezett a fenntartó, így a gyermekek létszáma közel 90 fő jelenleg. A további fejlődés érdekében területre és épületbővítésre van szükség. Az óvoda egy további szárnyal történő bővítésére már évek óta építési engedéllyel rendelkezünk, de a benyújtott, több pályázatunk sem járt sikerrel. Így önerőből 2019-ben ez a beruházás megvalósul. Decemberben kerül kiírásra a közbeszerzési eljárás a vállalkozó kiválasztására, reményeink szerint január végén a vállalkozói szerződés megkötésre kerülhet. A jelenlegi parkoló egy része felhasználásra kerül az óvoda új szárnyal történő bővítéséhez, így a játszótér melletti területen alakít ki az Önkormányzat majd parkolót. Szólt továbbá a polgármester úr arról is, hogy építési engedélyt kapott az óvoda bejáratához kapcsolódó akadálymentes rámpa és szélfogó is. A kerítés is elkészült, amely meglátása szerint színvonalas kivitelezés volt az intézmény előtti térkövezéssel együtt, mégis sok támadást kapott a kerítés. El kívánta továbbá mondani, hogy nagyon nehéz óvodapedagógust találni, most kettőt is kellett keresni az intézménybe az elmúlt hetekben. Sajnos vannak az óvodán belül személyi ellentétek is, ezért az egyik új óvónő már 1 hét után felmondott.

Bölcsőde: A bölcsődében is voltak személyi változások, illetve az idei évben a még szinte új intézmény egy teljes festést kapott.

Iskola: Az iskola új igazgatóval kezdte a 2018/19-es tanévet. Az igazgató családjával Sopronkövesden fog élni, az új lakóparkban vettek telket. Fülöp Zoltán polgármester véleménye szerint az új igazgatónak jó kezdeményezései vannak, csapatot épít és az intézmények között is szorosabbra fűzi a kapcsolatot. Hangsúlyozni kívánta, hogy az iskola működtetése jobb kezekben volt az Önkormányzatnál, mint a tankerületnél, de ennek kapcsán nincs lehetőség lépéseket tenni az Önkormányzatnak. Sajnos nem jó üzenete van egy leamortizálódó intézménynek. Kosárlabda bajnokságon elindult egy iskolai csapat, amely összefügg a sportszarnokkal is. Nemzetközi pályázatnak része az iskola is, küldöttséget biztosít az Önkormányzat az iskolával és a településhez kötődő, angolul beszélő személyekkel a különböző országban lévő találkozókra. Magyarországot ezen a fórumon Sopronkövesd képviseli. Hangsúlyozta, hogy a lakosság köréből várjuk az angolul beszélőket, akik szívesen részt vennének ezeken a találkozókra. Elmondta továbbá azt is, hogy a vajdasági Tóthfaluba az iskola, a Képviselő-testület, valamint a falu néhány lakója évről-évre ellátogat, amely a települések és a személyek közötti kapcsolatokat is erősíteni hivatott.

Az intézményekhez fűződően Fülöp Zoltán polgármester szólt arról is, hogy a fejlesztésekre az évek során benyújtott pályázataink nem vagy csak nagyon alacsony számban voltak sikeresek. Úgy gondoljuk, hogy a kiemelkedő önkormányzati adóbevétel az oka annak, hogy ezeken a pályázatokon nem jutunk támogatáshoz. Erről a térség új országgyűlési képviselőjével is egyeztetett már a polgármester. A képviselő segítséget ígért. A tavasz folyamán a képviselő szívesen látja a falu küldöttségét egy parlamenti látogatásra, amelyet egy színházlátogatással összekötve szeretnénk majd kirándulás formájában meghirdetni a lakosság körében.

➤ Alkotóház

Az elmúlt hónapokban a kijelölt hatóság egy szomszéd által kezdeményezett birtokvédelmi eljárás keretében előírta az Alkotóház rendezvényeinek zajszintmérését, amelyet a hatóság felé 15 napon belül be kell jelentenünk. Elmondta, hogy az Alkotóház beváltotta a hozzáfűzött reményeket, a terem- és szállásbérlés nagyon népszerű. Az alkotóházi szobák 1 hétnél tovább nem bérelhetők, nem akarunk munkásszállást kialakítani az épületben. Az épület és ingatlan további fejlesztésére jelenleg három pályázat került benyújtásra, amelyből az alábbiakat tervezzük: udvar térkövezése, kerítés építése, kerékpárkölsönzés működtetése. Több pályázaton is az Alkotóházzal kapcsolatban sikerrel szerepeltünk: eMobilitás – rendezvényekre, Digitális Jólét Program – eszközökkel gyarapodtunk, Szelektálok – őszi tábor, szelektív gyűjtés szemléletének terjesztése. Beszélt arról is, hogy a békegyaloglók már két éve nem voltak falunkban, de 2019-ben újra várhatóak, de más szervezésben és más formában. Ehhez a Franciska-major is partner lenne.

➤ Fehér Csárda

Az eredeti kivitelezési határidő 2018. november 30-ra módosításra került, sajnos ezen a területen is elmondható, hogy alig találunk szabad kivitelezői kapacitást. Elmondta, hogy a kivitelezés jó minőségű munkával történik, de az idővel bajok vannak. KÖN után volt tervezett a kezdés, ezzel szemben csak október közepén indult a kivitelezés. A beruházás eredményeként forgalmi rend-változás is lesz, továbbá kevesebb számú, de minőségi parkolók alakulnak ki az érintett területen.

➤ Széchenyi körút

Folyamatosan telkek alakulnak ki a Rákóczi utcai telekvégekből. Gyermekeveszély tábla került kihelyezésre az utcában.

➤ **Tájház, Rákóczi u. 30.**

20 milliós pályázatot nyertünk 2017. karácsony előtt a tájház kialakításának támogatására, amelynek elköltésére mindössze fél év állt rendelkezésre. Május 31-re készre kellett jelenteni a projektet. Sok nehézséggel szembesültünk a kivitelezés során az épület állaga, állapota miatt elsődlegesen. Az épületen lévő fülkeszobor már évek óta helyi védelem alatt áll. Hiányzott a helytörténeti emlékek kiállítására ez a tájház. Szalay Katalin a szakmai munkát végezte a tájháznál, felújította a kiállított tárgyakat és kiállítást rendezett be. A falu pozitív hozzáállásának köszönhetően rengeteg eszköz gyűlt össze. A mezőgazdasági eszközöket pedig a tájház mögötti pajtában tervezzük elhelyezni. De a pajta építését addig nem tudjuk megvalósítani, amíg a szomszéd által kezdeményezett közigazgatási per – az építési engedély határozat felülvizsgálatára – le nem zárul. Mivel az ügyben Önkormányzatunk is érintett, be kellett lépünk a perbe.

A Rákóczi és Petőfi utcai járda egy-egy oldalának felújítására az idei évben pályázatot nyújtottunk be, amely az első bírálati körben nem járt sikerrel.

➤ **Jókai utcai járdaépítés**

A beruházáshoz tavaly év végén 6 millió Ft támogatást nyertünk, amelyről az év végéig el is kell számolnunk, a többit önrészből biztosítottuk. A beruházás megkezdésekor látszott, hogy az árkokkal valamit kell kezdeni, mert a hidak, átereszek felével probléma volt. A jelenlegi megoldás úgy lett, hogy ingatlanonként 1 m³-es szikkasztó készült szűrőkavicssal és az ingatlan esőcsatornája ebbe került bekötésre. Ilyen megoldást már az Alkotóháznál alkalmaztunk, illetve a Táncsics utcában is. El kívánta mondani, hogy a Jókai utcában a fásításnál már korábban, de a járdafelújítással kapcsolatban is negatív fogadtatással kellett szembesülnie az Önkormányzatnak. A közterület önkormányzati tulajdonú terület, de azt az ingatlantulajdonosoknak kell karbantartania. A Vasút utcában és a Kossuth utca lövői végén a járda magánterületen található. A Kossuth utcában a járdaépítés előtt az Önkormányzat kérte az ingatlantulajdonosoktól a terület önkormányzati tulajdonba történő átadását, de ez a kezdeményezés nem járt sikerrel, így az Önkormányzat ezen a területen nem tudott járdát építeni.

➤ **„Homokluk”**

Az érintett területen a rendezési terv napelem-parkot tervezett. Ezen a területen és a sportpálya mögötti területen engedélyezi a településünk rendezési terve a napelem parkokat. A homokluk feletti terület művelésére kötött bérleti szerződés az év végén lejár. A terület értékesítésének lehetősége napirenden van, itt 1.400.- Ft/m² ár lenne irányadó.

➤ **Szőlők alatti terület**

Az agghegyi területre benyújtott zártkerti pályázat – amely a tavalyi közmeghallgatáson nagy érdeklődésre tartott számot – nem nyert. A csárda elől odakerült a felmárt aszfalt és beton, továbbá vasúti talpfákból és betonaljából az út sármentessé vált.

➤ **Kotecsi vendégház**

Több rendezvénynek is helyszíne a szőlők ölelésében lévő vendégházunk. A ház felújítására és jurták felállítására benyújtott pályázatunk sajnos nem nyert. Az idei évben az áramellátás biztosítása érdekében napelemek elhelyezésére nyújtottunk be támogatás iránti kérelmet. A vendégházat bérlők részére a kaució szükségességét bevezettük, mert több alkalommal is megdöbbentő állapotok uralkodtak, különösen fiatal társaság után.

➤ **Sacra Velo kerékpárút**

A korábbi években benyújtott kerékpárút építésére benyújtott pályázataink nem nyertek. A Sacra Velo elnevezésű projekt a szlovák-magyar interreg pályázatból, a Megyei Önkormányzat gesztorságával nyert támogatás, amelynek keretében kerékpáros pihenő kerül kialakításra a Cifra-hídnál és a kotecsi kápolnánál. Ennek a projektnek úgy lehettünk részesei, hogy a Nagylózsról jövő biciklisek községükön keresztül érhetik el az ausztriai eurovelo kerékpárutat.

➤ **Határátkelő**

A határátkelők lezárásával kapcsolatban a győri Városházára a külügyminiszter összehívta az érintett polgármestereket. Sopronkövesd és a közeli Zsira is abba a kategóriába tartozik, amelyben a határon a személygépkocsi forgalom engedélyezett. Tájékoztatta a hallgatóságot, hogy határsorompó utáni fasor esetében 3 méter széles önkormányzati út mentén kivágásra érett akác található. A letermelés joga licit eljárás keretében majd kiírásra fog kerülni. A határátkelő közelében végzett mindennemű munkát azonban be kell jelenteni az osztrák félnek.

➤ **Dózsa utcai lakópark**

Örömmel adott számot arról, hogy nem a tervezett négy év alatt, hanem szinte két éven belül beépült a lakópark. A 2019. évben – a költségvetés függvényében – a Szent László utcában fásítás, járda- és útkialakítás várható. Az idei évben a Liliom utcai útszélesítés és –aszfaltozás elmaradt, mert az állami beruházásként épülő katasztrófavédelmi őrs nagyon lassal készül.

➤ **Franciska-major**

Látványos és nagy fejlesztések történtek az idei évben. Néhány hete a tulajdonos nyitni kezdett az Önkormányzat felé, több programban is partnerként kíván megjelenni. A működését nem csak a kutyákkal kapcsolatos programokra kívánja építeni.

➤ **Új lakópark**

A „Trogen” és a Franciska-major között tervezett új lakópark. Előzményként szólt arról, hogy a Liliom II. ütemű fejlesztés után a Som Fogadó mögötti terület lett volna a következő lépés. Azonban a tulajdonos által kért magas vételárat a Képviselő-testület nem tudta elfogadni. Több lehetőség is szóba került a fejlesztésnél, de 1.250.- Ft/m² vételáron a Troges és Franciska-major közötti területeket, ütemezetten vásárolja majd meg az Önkormányzat. Az előzetes tervek szerint a 84-es főúttal párhuzamosan üzletsor, a Troges-szel szemben társasházak kerülnek kialakításra. A családi házas övezet első lépésként a Szent László és a Dózsa utca folytatása lenne. Ez a lakópark kialakítás 10 éves beruházás lesz, a szükséges rendezési terv módosítás folyamatban van. Az útkapcsolat kapcsán a körforgalom kiépítésének lehetőségét is meg kell fontolni.

➤ **Dózsa-Táncsics utca kereszteződés**

4 db közvilágítási napelemes lámpa került megrendelésre, hogy a Dózsa és Táncsics utca kereszteződésében a közvilágítást megoldja. Az ingatlantulajdonosok engedélyezték saját területükön a lámpák elhelyezését.

➤ **Sopronhorpácsi Coop bolt**

A Som Fogadó mellett épül, községünk Sopron felőli végén, a Sopronhorpácsi Coop tulajdonaként, az új élelmiszerbolt. Az épület tetőterében 4 db, 100 m² területű lakás kerül kialakításra, amelyeknek 3,5 millió Ft a szerkezetkész ára és értékesítésük tervezett. Az Önkormányzat vállalta a bolt előtt a térköves parkoló kialakítását.

➤ **Laktanya**

Önkormányzatunk tart attól, hogy munkásszállás fog kialakulni az épületben. A tulajdonossal tárgyalt már az Önkormányzat, de adásvétel nem tudott létrejönni, mert a vételár tekintetében nem született megállapodás. Létezik egy olyan koncepció, hogy a volt laktanya épülete állami tartalékosbázissá válhatna. Ezt az elképzelést az Önkormányzat tudja támogatni.

➤ **Liliom II. ütemű lakópark**

A Liliom II. elnevezéssel illetett, Tó, Vadvirág és Pipacs utcákat magában foglaló új lakópark kialakítása folyamatban van. Valamennyi telek elkelt, már házak is épültek. A terület közművesítése most zajlik. Lassan elkészülnek a víziközművek, a gázkiépítés munkaterület átadása már megtörtént, az áramszolgáltatás biztosítása érdekében a munkálatok decemberben kezdődnek. A közművek kiépítését követően az Önkormányzat az útalapot elkészítteti.

A többi, érintett fejlesztéssel kapcsolatban még az alábbiakról adott számot Fülöp Zoltán polgármester:

- A Fehér Csárda körüli aszfaltozási munkákkal egyidejűleg fog megtörténni a Petőfi utcában a közműsüllyedések javítása.
- Hosszú távú tervként szerepel a községünk rendezési tervében a vasút és a volt ládagyári terület között tanuszoda kialakításának lehetősége.
- Az Autoliv Kft. vezetésével nehéz a kapcsolatfelvétel, nincs élő kapcsolat és kommunikáció a cég és Önkormányzatunk között. Sajnos a helyi sportéletet sem segítik TAO felajánlással.
- A temetővel kapcsolatban kérte, hogy a sírkövek cseréjét az érintettek jelentsék be a hivatalba. A parkoló egy részéből P+R parkoló kialakításának kezdeményezése volt napirenden a GYSEV és az Önkormányzat között. A közúti útkapcsolat, a tenispálya helye miatt is ez több nehézségbe ütközött, így egyelőre ennek kapcsán fejlesztés nem várható, marad ott minden a régiben.
- A sportpályán történő fejlesztésekre az egyesületek nyertek forrást TAO felajánlásból. Az utánpótlásnevelés egy új pálya kialakítását is tervezi, a helyi Labdarúgó Club pedig TAO pályázatból újítja jelenleg a sporttelepet.
- A játszótér melletti, egyházközségi fészerépület építése új lendületet vett. Úgy tűnik az ígért vizesblokk el fog készülni, mert addig az Önkormányzat újabb támogatást nem biztosít az egyházközség részére. Sajnos az elmúlt időszakban az Egyházközség és az Önkormányzat kapcsolata nem változott.
- A helyi trafik is új helyre költözött, sokak örömére.
- A Plébániahivatal és a patak közötti utcaszakaszon a kerékpáros sáv új felfestése történt meg. A posta melletti parkoló részénél – ahol a kebabos és a fagyis árul – a parkolók felfestése fog történni a közeljövőben.
- Horgásztónál a hódok is aktívan munkálkodnak, visszaduzzasztást idéznek elő a hódvárak.
- A Polgárőr Egyesület használt autót vásárolt önkormányzati támogatásból. Meglátása szerint az Egyesület jól működik, a tagság aktív, amellyel a lakosság érdekeit szolgálják.
- „Városban nem történik semmi” – sajnos a járdaépítés megghiúsult, mivel a terület tulajdonjogát az Önkormányzat nem tudta megszerezni. A Lövő felőli faluvégen még autómoosó beruházásról tárgyalt a Képviselő-testület. De közös vállalkozásban, ennek anyagi részét az Önkormányzat nem vállalta fel.

- Problémásnak látja a Lajos-majori út állapotát, de annak felújítására az Önkormányzat nem tud forrást biztosítani, pályázatot nem sikerült találni erre a célra. Amennyiben a tervezettek szerinti borozó, panzió szolgáltatás megvalósul a majorban, úgy az út felújításra is sor fog majd kerülni.

Fülöp Zoltán polgármester tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Képviselő-testület legfontosabb 2019. évi tervei között az óvodabővítés kivitelezése, Franciska lakópark kialakításának megkezdése, valamint aszfaltozási munkák szerepelnek. Az idei évi pénzügyi helyzetről elmondta a polgármester, hogy abban kiemelkedő, 596 millió Ft összegű beruházás valósult meg községünkben. Az Önkormányzat költségvetésének főösszege 1 milliárd 120 ezer Ft, ebből a Közös Hivatal 66 millió Ft-tal, az Óvoda pedig 64 millió Ft-tal gazdálkodik. Ezt követően a hallgatóság hozzászólását, véleményét kérte.

Horváth Imre véleménye szerint a Rákóczi utcában az árkokkal ugyanazt a megoldást javasolja, mint a „langári” részen. Keskeny a közterületi rész, az autókkal nem lehet a hídon parkolni, mert vagy a gyalogos közlekedést vagy az úton történő közlekedést zavarja az autó kilógó eleje vagy vége.

Fülöp Zoltán polgármester meglátása szerint a Rákóczi utcában az árok lecsövezésével lehet a közterületi részt növelni, de ez majd 1-2 év múlva lehet aktuális beruházás.

Ratkovics Balázs arra mutatott rá, hogy a csárdai felújítás részeként elhelyezett szegélykő miatt a Rákóczi utcai ki- és behajtás problémássá vált.

Fülöp Zoltán elmondta, hogy több egyeztetés is volt a kivitelezővel és a tervezővel. A kivitelezés során nem lehet eltérni a tervtől, ha úgy látnánk is, hogy teret nyernénk az árok lefedésével.

Ratkovics Balázs szintén a Rákóczi utcában, az áramvezetékbe benőtt fákra hívta fel a figyelmet.

Fülöp Zoltán tájékoztatta a hallgatóságot, hogy az E.ON minden évben felkér egy vállalkozót, hogy a lakosságot szólítsa fel a fák megnyesésére. Ha ebben a felszólításban előírt határidő eredménytelenül eltelik, akkor a vállalkozó megnyesi a fákat. Ahol nem az Önkormányzat ültette a közterületi fákat, ott a lakóknak a kötelezettsége, hogy az áramvezeték veszélyeztető gallyazást elvégezze.

Tóth Miklósné arra kérdezett rá, hogy a barna kukákkal mi fog történni. Zsákokat is tudunk vásárolni a szelektív gyűjtés érdekében, de azt sem szállítja el senki sem.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy nem tud információval szolgálni Önkormányzatunk, de a felvetést az STKH Kft. felé továbbítani fogja. Beszült a témához kapcsolódva arról, hogy a zöldhulladék esetében több olyan megoldás is létezik, hogy ne kelljen égetéssel a környezetet károsítani. Így a külön gyűjtött, zöldhulladékos gyűjtőedény, valamint a tavalyi évben nem túl sok sikerrel végzett ágdarálás.

Tóth Miklósné még arra kérdezett rá, hogy mindkét oldalon a sportcsarnok miatti parkolók kialakulnak-e a Kossuth utcában.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a már kialakított, meglévő parkolókat nem érinti, hanem csak az új parkolókat.

Ratkovics Balázs még arról szólt, hogy az új szolgáltató által működtetett ATM gyakran kifogy.

A jelenlévők ezt nem tudták megerősíteni, mert meglátásuk szerint sokat javult az ellátás.

Ratkovics Balázs az ingatlan előtti híd és járda térkövezésére kérdezett még rá.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a híd és a járda térkövezését az Önkormányzathoz kérelem formájában be kell jelenteni. Az Önkormányzat elsősorban a gyephézagos térkőt preferálja. Amennyiben aki engedélyt kap a térköves burkolat kiépítésére, abban az esetben az ingatlan tulajdonos az Önkormányzat felé kártérítéssel nem élhet, ha az felbontásra kerül közművekkel, fejlesztésekkel kapcsolatos feladatok miatt.

További hozzászólás, kérdés nem volt.

Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a megjelenést és az érdeklődést, a megjelenést, a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.


Fülöp Zoltán
polgármester


ÖNKORMÁNYZAT
SOPRONKÖVESD


Fücsökné Torma Livia
jegyző

**A jegyzőkönyvet hitelesítjük:
Sopronkövesd, 2018. november 22.**


Reisz Lajos
képviselő


Csígyó Géza
képviselő